

Переменка

№ 4, апрель 2021 г.

ГБОУ СОШ пос. Новоспасский



Школьные новости Будем жить в красивом мире

Субботник - это прекрасный способ проявить наше желание жить в красивом мире, всем вместе пообщаться в неофициальной обстановке на открытом воздухе в весенний денёк, ведь порядок должен быть как в человеке, так и вокруг него, поэтому субботники, эти традиционные, ежегодно проводимые мероприятия просто необходимы. И как приятно, проведя уборку, смотреть на мир, который стал ещё красивее благодаря нашим стараниям.



Нынешний апрель стал особо богатым на субботники. Педагоги школы со своими воспитанниками дружно выходили наводить порядок на пришкольный участок и поселковый парк. Вооружившись необходимым инвентарем, все с

удовольствием приводили в порядок территорию. Все трудились с большим душевным подъемом. Кто-то подметал листву, кто-то её сгребал в кучки, кто-то собирал в мешки и относил в общую кучу. Уставшие, но с отличным настроением заканчивали работу. Приятно было видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла. Прибранная территория сейчас радует глаз всех окружающих, везде чисто и сказочно красиво. Субботники прошли очень воодушевленно и активно, все были полны задора и желания ухаживать за своей родной природой, ведь природа, окружающая мир — это наш дом. И мы должны поддерживать чистоту и порядок в нем. Все были довольны собой и работой, которую сделали. Все потрудились на славу! Молодцы!!!

В. Челухина



60 лет первому полёту человека в космос!



12 апреля наша страна отмечала день космонавтики, 60-ю годовщину первого полёта человека в космос. Это всенародный праздник. Пройдут годы, десятилетия, века, но этот день будут помнить всегда, и этот день 12 апреля в недалеком будущем станет красной

праздничной датой на все грядущие века. Ведь именно с этого дня – 12 апреля 1961 года — человек начал освоение космоса. Для нас кажется привычным, что стартуют с Земли космические корабли. В высоких небесных даях происходят стыковки космических аппаратов. Месяцами в космических станциях живут и трудятся космонавты, уходят к другим планетам автоматические станции. Вы можете сказать «что тут особенного»? Но ведь совсем недавно о космических полетах говорили как о фантастике.

Наша школа не осталась в стороне от чествования космонавтов в этот день. Школьники под руководством своих классных руководителей организовали выставку рисунков, посвященных космосу. В этот день дети знакомили товарищей со своими творческими работами – поделками, сочинениями, которые также посвятили покорителям космоса. Во всех классах прошёл единый классный час, посвященный первому в истории космонавту планеты Ю.А. Гагарину. В этот же день ученики подготовили интересные выступления. А накануне прошёл конкурс чтецов. Кто знает, может быть среди тех мальчишек и девчонок, которые сегодня сидят

за школьной партией, находятся именно те, кому предстоит развивать нашу космонавтику дальше? Пожелаем им успехов!

А. Ланеева

"Библиосумерки-2021"

23 апреля в рамках Всероссийской акции «Библионочь-2021» в Новоспасской библиотеке прошли «Библиосумерки-2021» под девизом «Книга — путь к звёздам». Мероприятия акции посвящены Году науки и технологий и 60-летию со дня первого полёта человека в космос. Участники акции



путешествовали по бесконечной книжной галактике библиотеки, где каждый любознательный читатель смог сделать свое открытие и найти свою маленькую неизведанную планету, узнать много нового и интересного.

Библиотекарь Наталья Викторовна Сизанова подготовила великолепную выставку книг о космосе, космонавтах, Юрии Гагарине, среди учащихся 9-10 класса провела викторину «Путь к звёздам», познакомила ребят с презентацией о первом космонавте.

К. Шегурова

